

“问题奶粉”让奶妈重出江湖

职业奶妈一个月能挣1.8万

工资与学历气质长相挂钩,低于4000元免谈

“本人奶水丰富,300元一天。”“招聘奶妈,月薪4000元起,按学历长相加价,最高1.8万元!”“三聚氰胺”引发了整个中国奶业的危机,却成就了另一个行业的崛起。在沉寂多年后,奶妈这个职业高调复出,而提供奶妈服务的公司也如雨后春笋冒出。日前,成都一家奶妈公司根据其丰富的奶妈资源组建了首个“人奶库”。

网上奶妈高调卖奶,300元一天

9月20日,就在全国数十个品牌奶粉被查出含有“三聚氰胺”的时候,网名“Bushisgood”的黄女士在论坛中发帖,表示愿意再哺育一名婴儿,日收费300元。随后数十位网友相继发帖,直言“我的奶水也多,也想当奶妈”。13日,记者辗转联系上这位成都第一个网上奶妈。电话那端,说话客气的黄女士正一边哄着自己的孩子,一边给客户的孩子喂奶。“我已经找到客户了,不想再接受采访。客户要求我要低调。我很忙,谢谢!”她随即挂断了电话。

相对于网上奶妈的高调和高调,在成都一些奶妈中介机构登记的职业奶妈们就显得务实和低调许多。除了联系电话是真的,奶妈们登记的信息大多是假的,她们都要求对个人资料保密,只有奶水状况、长相、学历、健康情况等记录得格外详细。

连提供哪边的奶都会写进合同

在“三鹿奶粉”事件后,全国各地开始出现奶妈公司,一些家政公司和母婴服务公司也悄悄加上了提供奶妈的新业务。据成都一奶妈公司负责人张光福介绍,近段时间到公



最近奶妈公司的生意很火 据《郑州日报》

司报名的奶妈每天都有好几个,雇奶妈的咨询电话也不断。

“当职业奶妈条件很苛刻,她们首先要过健康检查关,而且奶水要足,素质要高。”据介绍,奶妈行业里文凭和长相对工资的影响很大。在奶妈名单里,有不少都是大学学历,还有一个是留学回来的,旁注标着“身高1.7米,气质形象好,奶水多”。大学本科气质长相都好的,工资是一般奶妈的两倍,月薪达到万元以上。公司每个月可以收取奶妈工资10%左右的管理费。最一般的奶妈月薪也能超过4000元,营养费还另外算。

获利最丰的还是“有本钱”的奶妈们。有国外留学经历、身高貌美的27岁奶妈李女士通过电话告诉记者说:“我没想到自己还有机会从事奶妈这个职业,而且收入每月上万元,都超过我的工资啦!”据她介绍,她们都有严格的奶妈合同,连哪边奶给客户的小孩吃都会详细约

定。“我右边的奶水好些,就给客户的孩子,自己的小孩就只能委屈点吃左边的。”雇主主要分为三类,一是有奶不想担心影响身材的,如特殊行业的女性从业者,空姐和演员等;二是有疾病不能用母乳喂养的,如母亲是乙肝大三阳的;第三是母乳少或没有奶的母亲。

“人奶库”开张,“催乳师”走俏

张光福还告诉记者,他已经建了成都第一个“人奶库”。他把手下离公司近的奶妈们纳入“人奶库”备用,当有客户临时需要时,他可以立即通知奶妈到公司的采奶室来。

另外,“催乳师”也开始走俏。据成都某月嫂公司的专业催乳师邓先生介绍,最近像他这种技术好的催乳师一天要“赶几个场”,业务量翻了一番。“不少没奶或奶少的产妇为了不让小孩喝奶粉,就找我们帮忙。我按摩一个小时能挣300元。” 据《华西都市报》

仨“80后”富家子弟 海选保镖

要求:会功夫、做家务、能陪聊

跟在窈窕美女身后戴墨镜的帅小伙子提化妆盒,你以为是这是美女的男友,其实他是个保镖。豪车故障停靠路边,一个身材魁梧的男人下来稍微鼓捣一下车子就好了,你以为是他是专业司机,其实他是个保镖……13日,三位“80后”富家子弟心血来潮,嫌飙车不够酷,来到成都一家专业保安学校里选保镖。他们自称“有保镖,生活才够派”,要选“多功能”保镖,既会功夫,又能做家务,还能陪聊。

据保安训练学校的董事长曹国荣说,计算机、英语口语、家政等是保镖的必修科目。“我们就是要让保镖变成高级保姆,在做好客人的安保工作外,还将给客户提供更多高端服务。”曹国荣带着三位“80后”将整个基地参观一遍,找来11位学员让三人挑选。三人当场选中同一人,并竞相抬价。这个小家伙1.85米的个头,25岁,6岁便在河南嵩山少林寺学功夫,14岁到泰国学泰拳,16岁进入国家散打队,22岁便成为一家特卫公司的总教头……最终,25岁的女子“小妖”以5400元的月薪把他雇走。 据《天府早报》

体坛周报一女编辑 因婚姻危机跳河自杀

14日,体育媒体圈传出一则消息:《体坛周报》一李姓女编辑难以挽回婚姻在北京跳护城河自杀,一名接近死者的业内人士向记者证实了该传闻。而死者母校上海体育学院的老师表示,因这位编辑平日低调,对她的印象已经不是很深。据悉,有死者的老同事在博客中悼念她,博文中描述:她只身一人在北京谋生,平时总是一副笑呵呵的样子,同事们都很少见过她难过,不料她因无法挽回自己的婚姻用生命捍卫自己对爱情的坚贞。据了解,死者生前在网球报道领域卓有建树,在圈内也小有名气,获悉其自杀的消息后,多位业界人士在博客中均表示惋惜。 据《新民晚报》

为爱而生,我的铂金情人
金鑫珠宝亲情推荐

铂金,因其特有的品性一向被视为珠宝中的贵族。其实,在距今3000年前的古埃及时代,铂金就已受到当时人们的推崇。考古学家曾发现一个埃及女祭司棺木上缀有铂金的象形文字,历经长久时间仍能保持完美,不失其原有光泽,这充分显示了铂金的持久与稳定。

如今,即将步入婚礼殿堂的80后朋友,更是对铂金的恒久和稀有情有独钟。08秋冬金鑫珠宝隆重推出“红地毯”80C时尚铂金精品系列,08绽放系列之“灵羽”,无比高贵的铂金气质让你绽放美丽生命力,随爱舞动光彩一生。

80C“红地毯”

在瞬息万变的都市坐标中,许多美丽的相遇、正在悄悄地发生……

我的爱情我做主。80C时尚精品铂金“红地毯”系列婚庆对戒,为爱更添光彩,为真爱加分。该系列包含了“牵手”、“比翼”、“见证”、“誓言”等十对主题产品,每一款都流露出时尚的气息,传递着真情与爱意。自由爱恋,在爱的国度里,规则成了多余……

不管将来如何,至少他们知道,此刻,是跟自己心爱的人在一起。结婚到底意味着什么,他们也许并不知道。但一枚小小的戒指,至少可以证明,他们拥有一段珍贵的爱情。曾经的感动与幸福,就如同铂金的光芒一样,成为美丽而久远的见证。

“灵羽”女人

女人,似水灵动,春光乍现,女人的心,渐从沉寂中苏醒,聆听生命呼唤,细品每阙

深情感悟。

“灵羽”款则大胆采用自然界的物质意象一孔雀开屏,以纯净质感的铂金与开屏时分的斑斓色彩意象,形成一种视觉错位,迸发出超现实主义的设计感。造型感同样体现在“秋茗”款的设计理念,秋叶摇曳的微妙造型在铂金质感纯白的演绎之下,散发着富有都市感的优雅气质。漂亮人生,时而涟漪轻泛,时而浪花闪烁,甚至在漩涡中耀显光芒!品位女人,喜欢做女人,因为,唯有女人,敢以真情,演绎真我!

是时候找个情人了

女人因成熟而风情,因风情而妩媚,如果说爱情是女人青春的秘籍,那么光芒闪耀的珠宝就是女人最为钟情的至爱,令无数红颜垂涎欲滴欲罢不能,“铂金”更是以它无与伦比的稀有质感和璀璨夺目的光芒深受女人的恩宠,如果说优质男人是女人的软肋,令女人千娇百媚,令红颜爱恨交加,那么,铂金就是女人最合适的情人,女人为爱而生,铂金为女人而闪,永不变心,它璀璨的光芒一直会闪耀到海枯石烂,地老天荒……

为了使铂金之美更为广泛地点缀优雅人士的品位生活,作为中原地区珠宝行业的领军企业,金鑫珠宝连锁企业将推出为期一周(10月13日—10月19日)的“买铂金,送黄金”活动,这对那些品位女人来说真是难得的喜事,因为她们定能在这个季节收获砰然心动的超值惊喜和极致闪耀的铂金风采,感情久远,铂金永恒,是时候找个铂金情人了。

有名的太湖银鱼咋就成了“橡胶银鱼”
无锡正在调查银鱼含甲醛事件

14日,有媒体报道称,无锡市场出现含有大量甲醛成分的太湖银鱼。对此,无锡市农林局证实,该市新区长江绿岛农贸市场所售太湖银鱼经采样检测,首次发现含有大量甲醛成分,目前正在对“橡胶银鱼”事件进行调查,近日就会有结果。而苏州市委宣传部则表示对此事尚不知情。

据无锡市民杨先生反映,购买的银鱼炒熟后如橡胶,用手难以扯断,外表可拨出一层皮状物。无锡市农林局渔政处处长张宪中表示,此“橡胶银鱼”在苏州等地已经出现,无锡尚属首次。这是商贩为了防腐保鲜用高浓度甲醛溶液浸泡银鱼,加上放置时间过久所致。张宪中称,不法商贩在极难保鲜的水产品或水发食品中添加甲醛已成潜规则,是“常



经甲醛浸泡后的银鱼颜色特别白

态”。经甲醛浸泡后的银鱼,可保持数日不腐,色泽异常洁白透亮,极具“卖相”,韧性也大大增强。

据《法制晚报》

空调业的“弄潮儿” 格力新品热销十一之“喜庆”:

金秋“喜庆”演绎中国风

大红色的空调面板、精湛的覆膜工艺、真切的祝福和朴素的愿望融入其中,赋予空调浓厚的人情味……适逢金秋婚季,家居装修潮流,但市场上少有称心如意的空调产品。行业巨擘格力以“最广泛满足”为目标,把广大普通消费者作为自己恒久的服务对象,适时推出新品“喜庆”系列空调。

和外面和煦的阳光一样灿烂的是,格力“喜庆”系列强势引领空调业新潮流,原本呆板冰冷的空调产品也开始走色彩路线,温暖了不少购买者的心。香槟金与帆船组合寓意“一帆风顺”,中国红与荷花、灯

笼、可爱的金童玉女等极具中国特色的文化元素组合,寓意“吉祥如意”;独具特色的图案组合,吉祥讨巧的名字寓意,以及随机点缀的显示灯光,将中国人追求平安喜庆热闹的传统心态演绎得淋漓尽致。可以说,格力“喜庆”系列的推出将牢牢抓住这一追求“好彩头”的消费人群。

格力相关负责人表示:在别的厂家还在盘点之际,格力就已经以迅雷之势抓住了目前市场需求,格力品质过硬,“喜庆”系列又是应用当今空调业高端技术铸造的精品,它的热销早在情理之中。

鲁艺